O Pourquoi Barnabé est si triste ?
A ia perdu Mitch.
Son oncle s’en va.
) ina pas d’amis.

@ Qui est Mitch ?
A) Cest une poupée en chiffon.
C’est un ours en peluche.
€] C’est un doudou chien.

© 00 a-t-il oublié son doudou ?
(&) 11 a oublié son doudou dans le train.
Il 'a oublié dans la forét.
(ST a oublié son doudou dans la voiture de son oncle.

O Lorsque Barnabé claque des mains 3 fois, que se passe t-il ?
() Les lutins deviennent furieux.
Les jouets deviennent vivants.
€] Mmitch apparait devant lui.

© Qui Mitch rencontre-t-il dans la forét ?
LYY rencontre une petite sorciere.
Il rencontre un méchant lutin.
€ 1l rencontre le grand méchant loup.

Moins de 3 bonnes
réponses ?
Relis le livre et retente
ta chance !

Score :
eeeee/10

5 bonnes réponses? | 3 ou 4 bonnes réponses ?
Bravo! C’est bien.
Tu obtiens 10 points. Tu obtiens S points.
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